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Tisztelt Polgárok, Kedves 
Gyerekek, Szülők, Vállal-
kozók, Kolléganők és Kol-
légák! 

Az előző év bizonytalanságok-

ban bővelkedő esztendő volt. A 

politikai klíma hatásait minden-

ütt éreztük, s a média is rossz 

híreket zúdított ránk. Önkor-

mányzatunk nem tudta figyel-

men kívül hagyni ezeket a hatá-

sokat, de igyekeztünk más stí-

lusban, más irányban és főleg 

más ütemben tenni dolgunkat. 

2023-ban is úgy irányítottuk 

községünket, hogy azt Önöknek 

a legbiztosabb formában, álla-

potában fenn tudjuk tartani. 

Nemcsak a különféle globális 

megrázkódtatásokon, nehéz 

pénzügyi és negatív hatásokon 

keresztül tartottuk meg, hanem 

kitartóan dolgoztunk azért is, 

hogy reményt adjunk Önöknek, 

és panaszkodás helyett minden 

területen keményen dolgozzunk.  

Polgármesterként úgy gondo-

lom, hogy válságos időkben a 

feladatokra kell összpontosíta-

nunk, nem pedig a politizálásra. 

A rosszabbodó közhangulatban 

igyekeztünk elhatározásainkat 

céltudatosan véghezvinni, s amit 

megfogadtunk, ígértünk, azt 

próbáltuk a mai napig is megva-

lósítani. Feladatunk az önkor-

mányzati vagyon megtartása és 

fejlesztése, a költségek csökken-

tése, takarékosság, az adósság-

törlesztési kötelezettség teljesí-

tése, valamint új fejlesztési 

projektek kitűzése. Nem akar-

tunk behódolni az állam politi-

kai kultúrájának, amely semmi-

képpen sem példamutató szá-

munkra.  A válsághoz való 

hozzáállásunk egyértelmű. El-

fogadjuk, de fontosabb a polgá-

rok és az egész közösség érde-

kében végzett tevékenységünk.  

Mire készültünk? Elkészítettük 

a projektdokumentációkat a 

Szövetkezeti utcában az utak 

felújítására, az Iskola utca II. 

szakaszára, és az Adus pusztai 

járda elkészítésére. Reméljük, 

hogy ezeket az utakat ki is tud-

juk szélesíteni és fel tudjuk 

újítani. A lakosok igényének 

megfelelően már régóta húzódó 

terv vált valóra, s a projektet 

megvalósítás követte, így a 

helyi temetőben méltó, kegyele-

ti urnafal épült. Felújítottuk a 

ravatalozó belső terét és a külső 

térben lévő emlékműveket is. 

Közlekedési pályával, eszkö-

zökkel bővítettük az óvoda 

udvarát, segítve a közlekedésre 

való nevelést már óvodás kor-

ban, megterveztük és megvaló-

sítottuk a Janko Jesensky Alap-

iskola szabadtéri tantermét, 

valamint új piacteret alakítot-

tunk ki a falu központjában. 

Elkészítettünk egy projektdo-

kumentációt egy kilátótorony-

nak, mely az „Egyfa“ helyén 

lesz, s a falu és a tágabb régió 

turizmusát szolgálja majd. Eh-

hez tervet készítettünk és a 

faluban információs táblákat 

helyeztünk el. Nagyszabású 

projektet készítünk a Szociális 

Szolgáltató Központra, amely az 

Iskola utcában lesz. Új folyama-

tokat indítottunk el, és sikeresen 

szereztünk finanszírozást a 

kultúrház felújítására, amely így 

többfunkciós épületté válik. 

Nemcsak az energetikai felújí-

tást készítjük elő, hanem saját 

projektből a belső tér, különösen 

a nagyterem és a közösségi 

terek is megújulnak. Nem feled-

keztünk meg a gyerekekről, 

fiatalokról és a község sportléte-

sítményeinek bővítéséről sem. 

Projektdokumentációt készítet-

tünk új játszótérre a gyerekek-

nek, egy fitnesz úgynevezett 

workout sportpályát, valamint 

egy új multifunkcionális játszó-

teret a Janko Jesensky Alapisko-

la udvarára. A Szlovák Köztár-

saság Környezetvédelmi Mi-

nisztériumának SAŽP program-

jában, a "Zöld falvak" program-

ban a falu zöldövezetét is bőví-

tettük, a központban 90 nagyobb 

fát ültettünk. Figyelemmel kí-

sérjük a magas energiaköltsége-

ket, csökkentése érdekében 

intézkedéseket hozunk 

a gazdaságos energiafogyasztás-

ra. Az energiaauditok, az ener-

giatámogatások és a lehetséges 

zöld alternatívák igénylése a fő 

tevékenységeink közé tartozott 

az év során. Ezeket a tevékeny-

ségek minden szinten folynak. 

Néhány dolgot meg kell ismé-

telnünk a támogatási források 

megszerzése érdekében, mert ez 

sohasem volt könnyű. Az ön-

kormányzat korszerűsítése soha 

nem volt fontosabb, mint a 

nehéz időkben. Folyamatosan 

erre törekszünk. 

Az év végén a remény szimbo-

likus gyertyáit gyújthattuk meg. 

Karácsonyi ajándékként a mi 

önkormányzatunkban elmond-

hatjuk, hogy többet tettünk, 

mint amire számítottunk. Fenn-

tartottuk az önkormányzat 

pénzügyi gazdálkodását, törlesz-

tettük adósságainkat, minden 

szinten fejlesztésekbe fektet-

tünk, gondoskodtunk gyermeke-

inkről és időseinkről egyaránt. 

Az év végén a 2024-es év új 

költségvetését is jóvá hagytunk, 

tekintettel a választási ciklus 

következő éveire. Az ünnepi 

hangulatot a Karácsony veled, 

című programunkkal akartuk 

meghitté tenni. Iskoláinkkal, 

gyermekeinkkel és szüleinkkel 

együttműködve nemcsak kará-

csony jó hírét szándékoztunk 

elhozni, hanem szerettünk volna 

egy kis ajándékot is csempészni 

a szívekbe. Ebben a rohanó 

világban, az állandó kötelessé-

gek és feladatok mellett kevés 

időnk marad barátokra és szeret-

teinkre. A napokban véget érő 

év nem volt könnyű, mondhatni 

kihívásokkal volt teli. Túljutot-

tunk rajta, és várakozással tekin-

tünk a következő időszak elé 

úgy családjainkban, mint ön-

kormányzatunkban, községünk-

ben. Bízom benne, hogy sikeres 

időszak elé nézünk, mely mö-

gött erős, pozitív energia és 

őszinte erőfeszítés, tenni akarás 

fog állni, hogy közös dolgainkat 

jobbra változtassuk meg tovább-

ra is. Egyúttal köszönöm az idei 

együttműködést, bizalmat, ame-

lyet a feledi polgármester-

választáskor tanúsítottak felém. 

Továbbra is erős önkormányza-

tot építünk, s reményt, hogy 

élhető életet tudjunk biztosítani 

lakosainknak. 

A 2023-as évben is közös erővel 

tettük dolgunkat.  

Kívánok mindenkinek jó egész-

séget, boldogságot és sikereket 

2024-ben! 

Köszönöm minden polgárnak, 

munkatársnak, a község dolgo-

zóinak, valamint iskoláinknak 

és iskolai körzetünknek, hogy 

becsülettel dolgoztak. Tartsuk 

égve a remény lángját a követ-

kező években is! Ne hagyjuk 

abba a feledi értékek látható és 

láthatatlan megteremtését.  

Tisztelettel polgármesterük 

Mgr. Mihályi Gábor, PhD 
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Urnafal a feledi temetőben 

A helyi temetőben az "Urnafal" megépítésének célja a te-

metés klasszikus módjáról a hamvasztásra való átállás kö-

vetelménye, valamint a temető kapacitásának kis helyen 

történő bővítése miatt merült fel.  Az urnasorok a helyi 

temetőben, a ravatalozó mögött lesznek elhelyezve. Az 

építmény 10 háromszintes lesz, 12 trapéz alakú urnafül-

kével, amelyek az urnafal szélén ívben helyezkednek el. A 

középső részen 16 különálló építményt helyeznek el, 

amelyek mellett egy-egy urnafülke lesz, mintegy 16 pad-

dal. A világítást 4 lámpatest biztosítja majd. A bekötőút a 

meglévő út mentén megmarad. Az építkezést az önkor-

mányzat saját megtakarított forrásaiból finanszírozza 

mintegy 87 386,68 euró értékben. A kivitelezést az Ing. 

Varga Gábor- VIA DOMUM cég végzi. Az építkezést 

2023.07.31-ig tervezzük befejezni. Szerző: Melicherová 

Eva 

A helyi hangszóró rendszer cseréje 

A helyi hangszóró rendszer felújítását a KomPaS s.r.o., 

r.s.p. önkormányzati vállalat végezte el az Aduš pusztán 

és Május 1 utcában. Itt leszerelték régi oszlopokat és 2600 

fm kábelt cseréltek ki. Kicseréltek 4 nem működő  

 

hangszórót is. A régi rozsdás oszlopok cseréje indokolt 

volt, és a felújítás a falukép arculatát is szebbé tette. A he-

lyi hangosbeszélő rendszer felújítása a Szombati utcában 

folytatódik. Szerző: Melicherová Eva

A Janko Jesensky  és a Szombathy Viktor alapiskolák szaktermeinek  modernizálása

A projektet az Európai Regionális Fejlesztési Alap támo-

gatta a Vidékfejlesztési központok és hátországuk közötti 

fenntartható kapcsolatok javítása valamint a közszolgál-

tatások és közinfrastruktúra területén elnevezésű pályá-

zatok keretében. A projekt keretében oktatási beruházá-

sokat valósultak meg, mindkét iskolában javítva tanulóink 

számára az informatikai ismeretek és a számítógépes ok-

tatását. Szerző: Melicherová Eva 

                                                   Szociális szolgáltatások

Benyújtottuk és jóváhagyták a Közösségi szociális gondo-

zási és szolgáltatási központ Feled településen című pro-

jektet. A projekt jóváhagyását követően a projektdoku-

mentáción dolgozunk. A szociális ellátást társasházakban 

biztosítjuk, amelyekben egy- és kétszobás lakások lesz-

nek. Ezek a Iskola utcai szabad területen épülnek majd. 

Lesz egy napközi otthon is, ahová az idősek szükség ese-

tén napi rendszerességgel mehetnek. A nappali ellátó 

központ szociális szolgáltatást nyújt olyan fizikai személy-

nek, aki egy másik személy segítségére szorul, ha a 

rászorulsági foka legalább III. fokú, és csak a nap folyamán 

meghatározott ideig szorul az intézményben nyújtott szo-

ciális szolgáltatásra. A nappali ellátó központ a követke-

zőket nyújtja: segítségnyújtás más természetes személy 

segítségére való rászorultság esetén, szociális tanácsadás, 

szociális rehabilitáció, étkeztetés, munkaképesség-fej-

lesztés és szabadidős tevékenységek. Ha a projektet nem 

hagyták volna jóvá, az önkormányzat akkor is a nyugdíja-

sok és a súlyosan fogyatékosok támogatásán dolgozott 

volna. Szerző: Melicherová Eva 
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Fotovoltaikus energiatermelő berendezések elhelyezése Feleden. 

A projekt támogató összköltsége 5 726,04 EUR amelyből 

az önkormányzat 5 %-os társfinanszírozást biztosít. Je-

lenleg a villamosenergia- és gázfogyasztás ellenőrzése 

folyik, és a fotovoltaikus energiatermelő berendezéseket 

fokozatosan vezetik be. Ezeket a paneleket az óvoda fel-

újított tetejére fogják felszerelni. Milyen előnyei vannak 

a fotovoltaikának, ez a működési költségek csökkentése , 

a környezet állapotának javításához való hozzájárulás és 

nem utolsó sorban a szervezet értékének növelése. A tá-

mogatási kérelmet elküldtük. Szerző: Melicherová Eva 

Információs és navigációs táblák falunkban 

Idén kilenc helyen kerültek fel információs és navigá-

ciós táblák községünkben: a főúton, a Béke utcában, a 

Május 1. utcában és a Szabadság téren. Ezek a táblák 

kétnyelvűek, így mind a helyiek, mind a turisták 

számára a faluban való jobb tájékozódást szolgálják.  

Az információs táblákat az önkormányzat saját 

forrásból vásárolta és szereltete fel 9900,69 euró 

értékben. 

Feled – Helyi piactér egy részének újragondolása megvalósítással egybekötve 

Feled község képviselőtestülete úgy döntött, hogy falun-

kban egy kis piac felállításával árusítást szervez a helyi 

termelők és a külsős árusok részére.  Az időnkénti élel-

miszerbotrányok többek között felvetették azt a kérdést, 

hogy milyen feltételek mellett lehetséges a faluban a ha-

gyományos "téglaüzleteken" kívül árut árulni vagy szol-

gáltatást nyújtani. Az ilyen árusítás továbbra is lehetséges 

és hagyományos, de számos korlátozásnak és előírásnak 

kell megfelelniük.Ilyen szabályozást tartalmaz a 

178/1998. sz. törvény a piaci árusítás és szolgáltatás-     

nyújtás feltételeiről és a piaci helyeken történő szolgálta 

tásnyújtás feltételeiről (a továbbiakban: törvény), amely 

elegendő szabályozási eszközzel látja el az önkormányza-

tokat az értékesítés és szolgáltatásnyújtás ilyen for-

máinak irányításához: Piactérnek minősül a piactér, a 

vásárcsarnok, az állandó stand, az alkalmi piacra (pl. 

különböző vásárok) vagy az alkalmi árusításra szánt kö-

zterület (a törvény 2. cikke (1) bekezdésének a) pontja). A 

projektet a HACS Cseres útján nyújtották be, és hagyták 

jóvá. A projekt teljes költsége 45 197,50 EUR. A kivitelező 

egy helyi vállalkozó, Csank András mérnök.                     

Szerző: Melicherová Eva  

Szlovákia zöld önkormányzatai 

"A biológiai sokrétűség támogatása zöld infrastrukturális 

elemekkel a szlovákiai településeken" című nemzeti pro-

jektet a Szlovák Környezetvédelmi Ügynökséghez nyúj-

tottuk be. A projektben 90 fa ültetésérő van szó Feled 

községben. A fák ültetése hatással lesz a környezetre, a 

vízgazdálkodásra, a rekreációs és pszichológiai funkcióra, 

az éghajlati, tájképi és tájökológiai funkcióra. Higiéniai, 

esztétikai és kulturális funkcióval is bír majd.  

Szerző: Melicherová Eva 

A migrációs kihívások kezelése Feleden 

2022. február 24-én kezdődött a háború Ukrajnában. 

Emiatt Ukrajnából menekültek kezdtek el érkezni Szlo-

vákiába. Az állam elkülönített egy bizonyos összeget 

ezeknek a menekülteknek a megsegítésére. A mene-

kültválság támogatására községünk is kapott 7 800,- eu-

rót. Szerző: Melicherová Eva 

Közös sportnap 

A Nyugdíjasok Alapszervezete és a Mozgáskorlátozottak Alap-

szervezete közös sportnapját 2023. június 13-án tartották a mű-

velődési központ nagytermében.  A rendezvényen mindkét 

szervezetből mintegy 50 tag vett részt.  A találkozó hagyomá-

nyosan Csank Mária elnök asszony beszédével kezdődött. Ez-

után szlovák és magyar nyelvű éneklés következett. A verseny 

mellett élénk vita zajlott. A verseny öt szakágból állt: labdado-

bás egy vödörbe, labdadobás egy kosárba, kis ragadós labdák 

célba dobása, darts és karikadobás célba. Az utolsó feladat volt 

a legnehezebb szinte minden sportoló számára. Az öt tagú zsűri 

és egy jegyzőkönyvvezető által felügyelt verseny után kiértékel-

ték a versenyszámokat, és öt díjat osztottak ki a legjobb ver-

senyzőknek. A rendezvényen tombolát is árusítottak, ahol szin-

tén öt nyereményt sorsoltak ki és adtak át a szerencsés nyerte-

seknek. A végén mindenki élvezte a Kuna Vladimir által készí-

tett finom gulyást. A jó hangulatot kellemes zene biztosította, 

ami nem hagyta táncosainkat ülve. Szerző: Melicherová Eva 
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Cseres Helyi Akciócsoport (HACS), polgári társulás 

Feledi székhellyel rendel-
kező polgári társulás, 
amelynek vezetője az alap-
szabály szerint és képvise-
lője Mgr. Mihályi Gábor, 
PhD. Vezetésével aktívan 
részt veszünk különböző 
tevékenységekben a kö-
zösségünk javára.  A Cseres 
Helyi Akciócsoport, Feled 
község önkormányzatával 
és a rimaszombati Kerék-
páros klubbal együttmű-
ködve kerékpárversenyt 
szervezett a Cseres Helyi 
Akciócsoport területén, 
amelynek útvonala a Cse-
res hegység körül vezetett. 

2023. május elsején mint-
egy 140 felnőtt versenyző 
állt rajthoz a 45,5 és 91 km 
hosszúságú útvonalon, 
amely Serke, Simonyi, 
Gesztete, Jeszte, Péterfala, 
Dobfenék, Gömöralmágy, 
Ajnácskő, Balogfala és 
Várgede községeken ke-
resztül vezetett. Amíg a fel-
nőtt versenyzők az útvona-
lon haladtak, addig a Cse-
res Helyi Akciócsoport te-
rületéről származó gyer-
mekek számára különböző 
korosztályokban versenye-
ket rendeztek. A tevékeny-

ség célja a Cseres Helyi Ak-
ciócsoport területén élő 
lakosok összefogása, vala-
mint a jó hangulat megte-
remtése és a tevékenység 
minél nagyobb hatású át-
vitele volt a HACS terüle-
tére, ami sikerült is. A Cse-
res Helyi Akciócsoport 
2023.5.25-én a feledi kul-
túrházban rendezte meg a 
Napsugár óvodások feszti-
válját, ahol a HACS egész 
területéről érkező óvodá-
sok és óvónők találkoztak 
és szórakoztatták egymást 
valamint a nagyérdemű 
közönséget az ovisok gaz-
dag programjával, táncok-
kal dalokkal,szerepjátékok-
kal. A gyerekek, óvónők, 

szülők és családtagok egy-
más közötti ismerkedés és 
kapcsolatépítés volt a cél, 
valamint a HACS tevékeny-
ségének népszerűsítése, 
megismerése régiónkban. 
Összesen 13 óvoda vett 
részt. 
A Cseres Helyi Akciócso-
port folytatja tevékenysé-
gét, és az IROP és a RDP 
programokból támogatás 
és vidékfejlesztés céljából 
hozzájárulási felhívásokat 
indít önkormányzatok, vál-
lalkozók, gazdálkodók és 
polgári társulások szá-
mára.  
 Michal Kováč 
www.mascerovina.sk MAS 
Cerovina, o. z. 

 

Virágok ültetése az ICC előtt 

Itt a tavasz, még ha meg-

lehetősen hideg is van, és 

az időjárás időnként meg-

lepetéseket okoz nekünk 

tavaszi fagyok formájá-

ban, az erkélyekre és te-

rekre való virágültetés 

ideje megállíthatatlanul itt 

van. Borbás Má-

ria, az MKS koor-

dinátora egy helyi 

árustól vásárolt 

különféle virágo-

kat, és egy kis bri-

gádot szervezett 

aktív nyugdíjasa-

inkból. Alena 

Csomorová, Marta 

Visnyeiová és Sonia 

Rohályová nyugdíjasok 

vettek részt a virágültetés-

ben. Szonikánkat meglá-

togatta még kétévesnek 

sem nevezhető unokája, 

Emka is, nagyapja, 

František felügyelete mel-

lett. Az asszonyok gyom-

lálták a virágcserepeket és 

előkészítették azokat a vi-

rágültetéshez. Dicsérni és 

bátorítani őket eljött pol-

gármesterünk Mgr. Gab-

riel Mihályi PhD. A bri-

gád eredetileg április 25-

én, kedden lett volna, de 

mivel eleredt az eső, el 

kellett halasztani, így már 

másnap, amikor az időjá-

rás megnyugodott, április 

26-án, szerdán gyülekez-

tek és virágokat ültettek. 

Szerző: Melicherová Eva
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Projektoktatás az óvodában 
 
Heti témánk: „Mi leszek, ha 

nagy leszek?“keretén belül a 

PÉK munkájával ismerked-

hettünk meg közelebből. 

Kedden óvodánk pékséggé 

alakult át, 

amikor a 

gyerme-

kek a gya-

korlatban 

bővíthet-

ték tudá-

sukat a sü-

téssel kap-

csolatban. 

Szerettük 

volna, ha a 

gyerme-

kek is kipróbálják a tészta 

feldolgozásának egyes sza-

kaszait. Ehhez a tevékeny-

séghez természetesen segít-

ségünkre voltak a szakács 

nénik és az édesanyák, akik-

kel közösen péksüteménye-

ket: fonott kalácsot, édes kif-

liket, és mákos csigát sütöt-

tünk az osztályban. A gyer-

mekek nagyon örültek az il-

latos péksüteményeknek, és 

sokan megjegyezték, hogy 

jobb, mint a bolti. Délutáni 

foglalkozásunk keretén belül 

a péksüteményeket az „óvo-

dai boltban“ árulták a gyere-

kek, majd nagy örömmel és 

új élményekkel indulhattak 

hazafelé. Óvodánk fontos-

nak tartja az élményszerű ta-

nulást, hogy a gyakorlatban, 

saját tapasztalás útján lássák 

az őt körülvevő világot, ezért 

is szerveztünk számukra ta-

nulmányi kirándulást a helyi 

pékségbe. Így saját szemük-

kel láthatták hogyan lesz a 

kovászból kenyér az aszta-

lunkon.  Ezután a látogatás 

után sok gyermek szájából 

hallhattuk: „Ha nagy leszek, 

PÉK leszek!“, aminek,az  

óvodapedagógusok is örül-

tek. 

Színház az Óvodában 

Óvodánk minden évben 

színházi előadást szervez az 

óvodások számára, amelyik 

nemcsak szórakoztat, hanem 

tanít is. Gyermek koncert ke-

retén belül, 2023 március 

21-én játékos formában ele-

venítettük fel ismereteinket, 

hogy a Világűr téma hét ke-

retén belül, mi mindent ta-

nultunk a Naprendszerünk-

ről az óvodánkban. Dalocs-

kák formájában ismételtük 

át az évszakokat, hogyan 

működik bolygónk, a Föld 

és hogy milyen bolygók van-

nak még a Naprend-

szerünkben. A kon-

cert folyamán a 

gyermekek aktívan 

bekapcsolódtak és 

kellemes élmények-

kel gazdagodtak.  

Májusi tevékenységek az óvodánkban 

Óvodánk nagy hangsúlyt 

fektet az egészséges élet-

módra nevelésre, az intéz-

mény pedagógusainak szá-

mára fontos, hogy a gyere-

kek pozitív kapcsolatot te-

remtsenek a sporttevékeny-

ségekkel és a rendszeres sza-

bad levegőn való mozgás le-

hetőségeivel. Ezért május 

10-én futóversenyt rendez-

tünk a „Mozogj az egészsé-

gedért!“világnap alkalmá-

ból. A gyermekeket életko-

ruk szerint csoportokra osz-

tottuk, így próbára tehették 

gyorsaságukat, kitartásukat 

és futó tudásukat is. A három 

győztest éremmel jutalmaz-

tunk, míg a többieknek apró 

ajándékkal kedveskedtünk.  

Tudod, hogy... Mi, az óvodá-

ban ebben az évben ismét 

többet tudtunk meg a tejről 

és a tejtermékekről!? A Tej 

Világnapja évente megren-

dezésre kerülő nemzetközi 

esemény. A Tej világnapjá-

ról beszélgetéssel, képzőmű-

vészeti alkotásokkal és kü-

lönféle tejtermékek kóstolá-

sával emlékeztünk meg.  Ez-

úton is szeretnénk köszöne-

tet mondani Mgr. Jozef 

Kováč úrnak, hogy a feledi 

óvodások számára különféle 

tejtermékeket biztosított, 

amelyekből a gyermekek 

kedvükre kóstolgathattak.  

Minden év májusa magában 

hordozza az édesanyák ün-

nepét.  Anyák napi ünne-

pünk, az a pillanat, amikor 

köszönetet mondhatunk 

anyukáinknak, nagymamá-

inknak, dédnagymamáink-

nak, elmondhatjuk nekik, 

szívünk összes szeretetét, 

hogy jelenlétük pótolhatat-

lan. Ebből az alkalomból 

óvodásaink is meglepték 

anyukájukat rövid kultúrmű-

sorral, verssel, énekkel, 

tánccal, énekkel és apró ke-

zeikkel készített ajándékkal 

lepték meg őket. Ez az az al-

kalom, ami mindig különle-

ges és meghitt, úgy gondol-

juk idén is sikerült örömet 

szerezni óvodánk Anyukái-

nak. A tanév közeledtével, a 

meleg nyárias idővel együtt 

a különféle „nem hagyomá-

nyos” rendezvények is elő-

kerülnek, ilyen az év végi ki-

rándulások, amit nemcsak a 

gyerekeknek, de a szülők 

számára is megszerveztünk. 

Május végén óvodai kirán-

dulást szerveztünk Mezőtel-

kesre - Mojínba. Kanát úr és 

családja solymászattal, raga-

dozó madarak tenyésztésé-

vel, kiképzésével és azok be-

mutatásával foglalkozik. A 

gyerekeknek lehetőségük 

volt megismerkedni a soly-

mászat történetével, de a 

család számára fontos, hogy 

mindemellett a ragadozó 

madarak védelmére is fel-

hívja a figyelmet. A raga-

dozó madarakkal való meg-

ismerkedés, a gyerekek szá-

mára érdekes látványosság-

nak bizonyult, jó emlékek-

kel, élményekkel tértek 

haza. A kirándulásról felejt-

hetetlen fotók és gyerekek 

élménybeszámolók szület-

tek. 
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A Janko Jesensky Alapiskola tevékenységének értékelése a 2022/2023-as tanév 2. félévében  
 

A második félévet egy ötle-
tekkel és szórakozással teli 
farsanggal kezdtük az 1-4. 
osztályosok számára és az  
5-9. osztályosok számára 
is. Február közepén a 7-9. 
évfolyamos tanulók a 
sítanfolyam keretében a 
Látky síközpont havas lej-
tőin tanulták a síelés alap-
jait. Február végén a szü-
lőkkel együttműködve kö-
zös brigádot szerveztünk 4 
tanterem és egy folyosó ki-
festésére. Sportolóink 
részt vettek a kerületi for-
dulóban floorballban és 
floorballosaink kellemes 
meglepetést okoztak.  
A kerületi fordulóban 1. 
helyezést értek el. Március 
közepén a felső tagozaton 
egy teljes héten át blokk-
oktatást tartottunk Mark 
Andrews angoltanár veze-
tésével. Szavalóink sikere-
sen szerepeltek az irodalmi 
versenyen - Hviezdoslavov 
Kubín - ahol a kerületi for-
dulóban három 3. helyet, 
egy 2. helyet szereztünk, a 
regionális fordulóban pe-
dig szintén 2. helyezést ér-
tünk el. A színjátszó kör - 
Jašitó Šapitó -  Auxtova ta-
nító néni vezetésével szín-
házi előadást szervezett az 
óvodások, szülők és a kö-
zönség számára a helyi kul-
túrházban. Színjátszó cso-
portjaink részt vettek a 
színjátszó csoportok műso-
rán is - Revúca Gyermek-
színház - és ezüstérmet 
nyertek. A napközis gyer-
mekek Bődová és Mező 
nevelőkkel a tél után foly-
tatták az Edubee projektet 
- Méhek az iskoláknak - és 
így vezették rá a gyereke-
ket a természet szerete-

tére és védelmére. Folklór-
csoportjaink - Lipka 1 és 
Lipka 2 - a Moréna Rimába 
való bedobálásával és 
a helyi intézményekben ta-
vaszi ágacskák szétosztásá-
val köszöntötték a tavaszt. 
Mint minden évben, idén is 
rendszeresen részt vettünk 
a jótékonysági gyűjtések-
ben: Fehér kréta, Óra a 
gyermekekért, Nárcisz 
nap. Március hónapot a 
nyílt nappal zártuk - első-
sorban a leendő elsősök 
szülei számára, akik eljöt-
tek, hogy megnézzék gyer-
mekeikkel, hogyan teljesí-
tenek az iskolában, az 
egyes tevékenységekben 
mennyire jók. Ezután egész 
április hónapban zajlott a 
beiratkozás az 1. osztályba.  
Az 1-5. osztályos tanulók az 
egyhetes tartózkodás kere-
tében – természeti iskolá-
ban - Krpáčovon - élvezték 
az iskolán kívüli órákat és 
tevékenységeket.  Felsőse-
ink az angol nyelvi szó-
kincsfejlesztés részeként 
angol színházi előadáson 
vettek részt Rimaszombat-
ban. A 8. és 9. osztály tanu-
lói prevenciós foglalkozá-
son az - Illegális drogok és 
büntetőjogi felelősség – té-
makörben hallgattak elő-
adásokat. Március hónap-
ban az óvodás gyerekek el-
látogattak iskolánk könyv-
tárába, ahol Zajicova asz-
szisztensnő vezetésével 
közösen töltöttek el egy 
mesés délelőttöt a kicsik 
tevékenységeihez kapcso-
lódóan. Iskolánk énekesei 
a -Slávik- énekverseny is-
kolai fordulóján szórakoz-
tatták magukat. Április hó-
napot egy osztályok közötti 
floorball tornával zártuk, 

ahol a győztes csapat a ta-
nári csapattal játszott. A 
májusi hónapot rimaszom-
bati kinológusaival együtt-
működve kezdtük, akik 
négylábú barátaikkal ér-
keztek, hogy megmutas-
sák, mire képesek és ho-
gyan segítik a társadalom-
ban élő embereket. A má-
jus az ENVIRO téma alatt 
állt, melynek keretében 
különböző tevékenységek 
zajlottak - az iskola külső 
tereprendezéstől, a hulla-
dék szelektálásán, a gyógy-
növények és zöldségek ül-
tetésén át magas ágyá-
sokba a lombos fák ülteté-
séig mindkét iskola terüle-
tén, de a harmadik előadás 
- Ekoalarm a 2-9. osztályos 
tanulóknak és a spec. osz-
tályok számára. A felsős ta-
nulók Meleghegyen lévő 
rezervátumba látogattak el 
- a Vetvička- rendezvény 
keretében -, ahol megis-
merkedtek a természettel, 
állatokkal, erdei fákkal, ter-
mészetvédelemmel... 
Alsósaink osztályfőnökeik 
vezetésével kipróbálták, 
hogyan kell a közúti közle-
kedésben működni a 
buzitkai közlekedési játszó-
téren, amit nagyon élvez-
tek.  A felsőseink viszont - a 
jégkorong világbajnoksá-
got élvezték - Farkas tanár 
úrral, a TSV tanárával 
együtt szurkoltak jégko-
rongozóinknak, egy közös 
délutánt töltve az iskolá-
ban. A tanév utolsó hónap-
ját gyermeknappal kezdtük 
az alsó tagozaton, vidám 
foglalkozásokkal, mozgás-
sal, sütögetéssel egybekö-
tött versenyekkel. Na-
gyobb tanulóink a grillezés 
mellett Auxtova tanító 

néni vezetésével, érdekes 
tevékenységekkel készítet-
tek, amelyekre a helyi in-
tézményeiket is bekapcsol-
ták. Focistáink - a felső ta-
gozat tanulói Farkas tanító 
bácsi vezetésével részt vet-
tek a járási kispályás labda-
rúgó bajnokságban. 16 
résztvevő csapat közül a 
szép 4. helyet szerezték 
meg. A mérkőzés után 
meglátogatták a rima-
szombati kórház gyermek-
osztályát és játékokat vit-
tek a beteg gyerekeknek 
örömükre. A szórakozás és 
a versenyek mellett június-
ban a 6. osztályos tanulók 
számára előadást is tartot-
tak a – zsarolás és megfé-
lemlítés címmel - a rima-
szombati CPP-vel együtt-
működve. 
Júniusban, mint minden tan-
évben, hagyományosan osz-
tálykirándulások voltak, pl. 
alsósok - Betlér, Dobsinai 
jégbarlang, felső tagozat - 
Zólyom, 9. osztályosaink pe-
dig 2 napot élvezhettek 
Kurincon. Június 23-án az EU 
Gasztronómiai Napot ren-
deztünk, amelyet összekö-
töttük az Olimpiai Nappal, 
és minden tanulónk szá-
mára meglepetéssel készí-
tettünk. A tanév végét mun-
kával - Évzáró akadémiával - 
zártuk, ahol a legjobb tanu-
lók bemutatták a regionális 
oktatás témakörében - Fe-
led és környéke - különböző 
tantárgyakból készült mun-
káikat, melyre meghívtuk a 
szülőket, családtagokat és a 
község érdeklődő lakosai el-
jöttek megnézni. Július és 
augustus jól megérdemelt 
vakáció lesz, amit mindany-
nyian egészségben és jó köz-
érzetben kívánunk eltölteni. 
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A 2023-as Sportnap Feleden 
 A helyi futballklub és Feled Önkormányzata a falunap al-
kalmából idén is megrendezte a sportnapot. 
Már pénteken megkezdődtek az előkészületek. A 
KomPaS Kft. munkatársai, helyi futballklub tagjai és sok 
helyi önkéntes dolgozott a sportnap előkészítésén.  
Szombaton kora reggel már sült a hagyma a bográcsok-
ban, önkéntesek egy csoportja különböző pörkölteket és 
gulyásokat főzött a látogatóknak, míg mások a sörcsapo-
kat és a hűtőket készítették elő.  A nők kora reggeltől pa-
lacsintát, hurkát és kolbászt sütöttek.  A férfiak sátrakat 
építettek.   Kiváló csapat igyekezett a lehető legjobb kí-
nálatot elkészíteni az látogatóknak. 
A kis focisták büszke szüleikkel együtt szintén korán ér-
keztek, és várták az első mérkőzést, amelyet a feledi lab-
darúgóklub U-9 és U-11 csapatai játszottak. 
A mérkőzés után csokoládéágyú várta a gyerekeket, akik 
igyekeztek minél gyorsabban minél több csokoládét fel-
szedni a földről.  
Marián Petrok, a Regionális Labdarúgó Szövetség elnöke 
díjat adott át az U-11-es csapatnak a Regionális Bajnok-
ság megnyeréséért. 
Az U-13-as  Feled- Tornalja mérkőzés 1-0-ra, az U-15-ös  
Feled- Tornalja mérkőzés pedig 2-1-re végződött. 
Az U-19-es mérkőzésen Fülek egy góllal nyert a hazaiak 
ellen. 
Az ifjúsági mérkőzések mellett délelőtt asztalitenisz-baj-
nokság is zajlott a tornateremben. A pályán ugráló vára-
kat állítottak fel, a sportpálya mögötti területen pedig 
Béres Barnabás állt rendelkezésre, hogy az íjászat iránt 
érdeklődő gyerekeket megtanítsa íjjal lőni.  
Délután lovak érkeztek a művelődési ház mögötti terü-
letre, a gyerekek nagy örömére. Ezután Ferencz Vivien 
egy Exathlon gyakorlatot mutatott be. Három órától 
a több funkciós pályán netball-torna kezdődött. A dél-

utáni szieszta után az óvodásokból álló U-6-os csapat fo-
cizott egymás között.  Jutalmul érmeket és csokoládé-
ágyút kaptak. 
A felnőtt labdarúgó torna megnyitóján a mazsorettek 
léptek fel, és volt egy különleges és váratlan díjátadás is. 
Mihályi Gábor, Feled polgármestere egyben a helyi fut-
ballklub alelnöke, valamint Singlár Csaba, a futballklub 
vezetője köszönetet mondtak odaadó és kitartó munká-
jukért azon feleségeknek, édesanyáknak és asszonyok-
nak, akik többnyire a háttérben dolgoznak, ugyanakkor a 
helyi futballklub szerves pillérei. 
A felnőtt mérkőzéseket rekkenő hőségben játszották, a 
csapatok szünetekben az árnyékban a kispadokon pihen-
tek. A hőség kihívást jelentett a játékosoknak és a nézők-
nek egyaránt. 
A felnőtt labdarúgó-mérkőzések eredményei a követke-
zők voltak: 
Feled - Rozsnyó 2:3 
Fülek – Rimaszombat 2:2, a Fülek csapata büntetőkkel 
jutott tovább 
Rimaszombat - Feled 6:3, a harmadik helyért 
Fülek - Rozsnyó 2:0 
Az asztalitenisztorna első három helyezettje a következő 
csapatok lettek:  
1.  Niklas 
2. Zagyi 
3. Albert 
A netball torna győztes csapatai: 
1. Árvay, Štiavina, Nikolas 
2. Bettes, Lőrincz L., Lőrincz D. 
3. Tankina, Szabó, Czene 
A nap programját a serkei zenei együttes fellépése zárta. 
A szervezők köszönetet mondanak a támogatásért 
szponzoroknak, akik lehetővé tették, hogy a sportnapot 
2023-ban is megrendezhessék Feleden. 
Szerző: Eva Melicherová
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Október-  Az idősek iránti tisztelet hónapja 
Október hagyományosan 
az idősek iránti tisztelet 
hónapja. Így volt ez idén is, 
és október 19-én idősebb 
lakosaink számára az ön-
kormányzati hivatal a helyi 
művelődési központtal kö-
zösen egy szép összejöve-
tellel készült. Mivel már hi-
deg van, az kultúrház veze-
tője egy kis harapnivalóval 
fogadta kedves időseinket, 
hogy felmelegedjenek, 
amint megérkeztek. A szí-
vélyes fogadtatás után 
szépkorú lakosainkat a pol-
gármester úr Mgr. Mihályi 
Gabriel PhD köszöntötte. A 
három krajcár meséjével 
szólt hozzájuk, ahol egy 
szegény parasztember 
csak három krajcárt keres, 
amiből egyet visszaad, 
mert édesapjáról gondos-
kodik, egyet kölcsön kér, 
amiből fiát eteti, és csak 
egyből él. Az ember életé-
ben fontos helye van a 

gyermekeknek, akik a jö-
vőnket jelentik, de a szüle-
inknek és nagyszüleinknek 
is kijár a tisztelet és gon-
doskodás, amiért felnevel-
tek bennünket, és ma is se-
gítik gyermekeiket, unoká-
ikat, nemcsak anyagilag, 
hanem ami sokkal értéke-
sebb, jó tanácsaikkal, élet-
példájukkal.  
Segítségük és szeretetük 
felbecsülhetetlen értékű. A 

polgármester emlékezte-
tett továbbá arra is, hogy 
az ember a természetes 
szabályok tiszteletben tar-
tásával maradt fenn, ame-
lyek közé tartozik a szülők 
tisztelete is. Ha ez meg 
van, akkor az ember sokkal 
boldogabb, teljesebb éle-
tet él. A polgármester szí-
vélyes köszöntőjében még 
sok szép, egészségben 
együtt töltött napot kívánt 
az idősek napja alkalmából 

s a beszéd után kulturális 
program következett. Erről 
általános iskoláink, művé-
szeti alapiskolánk növen-
dékei és a Modern Dance 
tánccsoport gondoskod-
tak. 
 A Janko Jesensky  Alapis-
kola karénekkel, a 
Szombathy Viktor Alapis-
kola verssel, a Modern 
Dance együttes pedig tán-
cokkal örvendeztette meg 
vendégeinket. A Művészeti 
alapiskola szólóénekkel, 
különböző hangszereken 
való játékkal tette még él-
vezetesebbé ezt a szép ta-
lálkozót, maguk a tanárok 
is bekapcsolódtak a prog-
ramba, és gyönyörű ko-
molyzenével örvendeztet-
ték meg a jelenlévőket, 
akik a vacsora alatt is szó-
rakoztattak.  A vacsora is 
méltó volt a rendezvény-
hez. Szerző: Eva 
Melicherová 

Szépkorúak és a fogyatékkal élők szervezeteinek közös őszi ülése 

Hagyományosan év végén 

a Nyugdíjasok és Mozgás-

korlátozottak Egyesülete-

ink szervezik az Őszi Talál-

kozót, melyet ezúttal a két 

szervezet közösen tartott, 

2023. október 10-én a mű-

velődési ház nagytermé-

ben.  Mivel a szervezet el-

nöke, Csank Mária asszony 

jelenleg beteg és kór-

házban van a rendez-

vényen őt Stefan 

Gabmayer úr képvi-

selte, aki az egész 

rendezvényt vezette 

és szép szavakkal 

szólt a jelenlévőkhöz. 

Rögtön az elején fel-

kérte a jelenlévőket, hogy 

a kellemes hangulat érde-

kében énekeljenek két 

dalt, egy magyar és egy 

szlovák dalt. A rendezvé-

nyen részt vett a Mozgás-

sérültek Egyesületének el-

nöke, Eva Medveďová asz-

szony, aki kedves köszön-

tővel készült. Vendégként 

jelen volt Mihályi Gábor 

polgármester úr, aki a je-

lenlévőkhöz szólva tájékoz-

tatta őket a község, de az 

állam általános helyzetéről 

is, jó egészséget kívánt az 

időseknek, és magával ra-

gadta a két szervezet által 

készített program, amiért 

nagyon megdicsérte őket.  

A fogyatékkal élők szerve-

zete Maria Kminiakova asz-

szony előadásával készült, 

aki Maja Velšicová 

Holubienka című dalt éne-

kelte el nekünk, Emil Sojka 

úr pedig Marika 

Kminiakova asszonnyal 

együtt népdalokat játszott 

a heligonkán. A nyugdíjas 

szervezet tagjai 

Csomorová, Hanáková, 

Kollárová Visnyaiová, 

Vargová és Kocková asszo-

nyok gyönyörű cowboy 

tánccal készültek, amiért 

hatalmas tapsot kaptak.  

Végül, de nem utolsósor-

ban az idősek tiszteletének 

októberi hónapja alkalmá-

ból időseinket Fábian Fe-

renc és a nyugdíjas szerve-

zet volt elnöke, Feledy 

Margit asszony is köszön-

tötte. A találkozón több 

mint 60 tag vett részt. Ter-

mészetesen a találkozó 

nem maradt el tombola és 

egy finom ebéd -káposzta-

leves nélkül, amit Feledy 

József készített.  
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Az urna kegyeleti hely ünnepélyes megnyitója 

2023. október 28-án tar-
tották községünkben az ur-
nasor kegyeleti hely ünne-
pélyes megnyitóját, mely 
polgármesterünk és az ön-
kormányzati képviselőtes-

tület munkájának eredmé-
nye. 
Az ünnepélyes rendez-
vényre a délutáni órákban 
került sor a lakosság jelen-
létében. 

A jelenlévőkhöz Mihályi 
Gábor polgármester, vala-
mint a helyi egyházi képvi-
selők szóltak. 
A Szlovákiai Református 
Keresztyény Egyhá-
zat  ThDr. Abaházi Zsolt, 
a feledi római katolikus 
templomot, a tiszteletre-
méltó Bunda Márton úr 
képviselte, aki az ünnepség 
alatt felszentelte a helyet. 
Az egész rendezvény 
a mindenszentekre és 
a halottak napjára való 
megemlékezés jegyében 
zajlott, melyet a Janko 
Jesensky Alapiskola, 
a Szombathy Viktor Alapis-
kola és a Feledi Alapfokú  

Művészeti Iskola diákjai és 
tanárai tették kelleme-
sebbé dalaikkal és verseik-
kel.  Laura Kureková és 
Barbora Tóthová verseket 
szavaltak, Ondrej Kurek, 
Jana Folková és Jana 
Auxtová énekeltek, Barta 
Boglárka és Bódi Boglárka 
magyar nyelven verseket 
szavaltak és Kovács Mag-
daléna énekelt. 
Hiszünk abban, hogy ez az 
újonnan kialakított tér 
nemcsak szeretteink végső 
nyughelye lesz, hanem 
a remény helye is, amely 
mindannyiunk életében 
oly fontos. 

 

A KomPas önkormányzati cég munkálatai a 2023. év első felében 

Mivel ezen a télen nem 
esett hó, nem volt sok téli 
munka, itt-ott a járdák je-
gesek voltak feladat a jég-
mentesítés volt. Emiatt az 
önkormányzati munkások 
más munkákkal tudtak fog-
lalkozni. Így volt ez január-
ban is, amikor el kezdték a 
takarítást, az Újpál háznál 
községház tulajdona. Nagy 
mennyiségű szemetet és 
építési hulladékot távolí-
tottak el. Egy másik munka, 
amit ezen a télen február-
ban el tudtak végezni, a 
hentesüzlet mögötti terü-
let volt. Ezt a területet 
megtisztították a gazoktól, 
és a parkolót is kibővítet-
ték. 
Márciusban munkásaink 
neki láttak a Szövetkezeti 
utcai romok eltakarításá-
nak, amelyet az önkor-
mányzat tulajdonát al-

kotja. A munkatársak eltá-
volították a törmeléket, így 
csak egy tiszta telek ma-
radt. Ebben a hónapban si-
került kifesteniük a folyo-
sókat is mindkét önkor-
mányzati bérházban, kerí-
tést is készítettek a szemét 
tárolására, mert amikor 
szabadon hozzáférhetőek 
voltak a kupák, néhány 
„engedetlen polgár” a sze-
metet kiforgatta, szétdo-
bálta. Itt is kijavították a 
járdákat, kicserélték a bur-
kolatot. Áprilisban előké-
szítették a temetőben azt a 
területet ahol az urnafal 
lesz elhelyezve, fákat kel-
lett kivágniuk és eltávolíta-
niuk. E munka után a foci-
pályán folytatták, ahol ho-
mokszórást végeztek. Júni-
usban a halottasházat tata-
rozták. A halottasházat fa-
lunkban 1992-ben építet-

ték. Azóta már három fel-
újításon esett át, nevezete-
sen 2008-ban, amikor a te-
mető kerítését, a temető 
és a sírhelyek bemérését 
végezték el. A második fel-
újításra a következő évben, 
2009-ben került sor, ami-
kor egy fedett rész épült.  
2017-ben a halottasház a 
homlokzatát, padokat, fe-
dett részt kifestették, fel-
újították. Ebben az évben, 
2023-ban került sor a ne-
gyedik tatarozásra, amely a 
belső térre összpontosí-
tott. Lefestették a falakat, 
kicserélték az ajtókat és a 
mennyezeten lévő burko-
latot.  Az izzókat gazdasá-
gosabb LED égőkre cserél-
ték.  A Graphic stúdió cég 
árnyékoló fóliát ragasztott 
a felső ablakokra. A falu te-
metőjében faoszlopos sír-
kövek vannak, tetejükön a 
19-20. század fordulójáról 

származó, a helyi élet szim-
bólumait ábrázoló sírkö-
vek, a KomPaS munkásai 
egymásba illesztett járdát 
fektettek a sírkő köré. Jú-
nius hónapban elsősorban 
a községi zöldterület kaszá-
lásával foglalkoztak, de 
magánszemélyek számára 
is. E munka mellett sikerült 
felújítaniuk a volt vámhiva-
talnál lévő buszmegállót is, 
ahol kicserélték a lexant, új 
ülődeszkákat szereltek fel 
és lefestették a buszmegál-
lót. Június hónapban, 
2023.06.23-án egy vihar is 
végigsöpört községünkön, 
amely helyenként árvízzel 
borította be utcáinkat. Ez 
főleg az Iskola utcában tör-
tént, ahol iszaplerakódá-
sok voltak, amelyek eltávo-
lításában segítettek. 
Szerző: Eva Melicherová
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Közlekedési tanpálya az óvodában 

A közutakon az autóipar és 

a közlekedés fejlődésével ará-

nyosan növekedett meg a köz-

lekedőkkel szemben támasz-

tott követelmények rendszere 

is. A mai rohanó, autókkal teli 

világunkban szükségesnek 

tartjuk, hogy gyerekeink már 

kisgyermekkorban megismer-

kedjenek a közlekedés szabá-

lyaival, felhívjuk figyelmüket 

a közlekedés veszélyeire, 

megtanuljanak lelkiismerete-

sen - figyelmesen közlekedni.  

A felelősségteljes közlekedés-

hez elengedhetetlen a közle-

kedési nevelés alapjait beépí-

teni az oktató – nevelői tevé-

kenységünkbe az óvodában is. 

Az új közlekedési pálya létre-

hozásával célunk, az volt, 

hogy olyan környezetet te-

remtsünk az óvodásainknak, 

ahol lehetőségük nyílik a gya-

korlatban is fejleszteni elmé-

leti tudásukat és készségeiket, 

továbbá, hogy élményszerűvé 

varázsoljuk az oktatást. A 

közlekedési nevelés élmény 

alapú, játékos oktatása nem-

csak a mozgásfejlődés és a 

motorikus képességek fejlesz-

tésére van jótékonyhatással, 

hanem a gyermekek - vizuális, 

hallási, térérzékelés és térbeli 

tájékozódás fejlődésére is. Fe-

led község önkormányzata és 

a Feledi óvoda a BBSK – 

besztercebányai kerület költ-

ségvetéséből támogatást szer-

zett közlekedési játszótér ki-

alakítására az óvoda területén. 

Az intézmény a „Dopraváčik 

– bezpečne na ceste 

v materskej škole“ című pro-

jekten belül a közlekedési pá-

lya kialakítása mellett, futó bi-

cikliket és kerékpárokat is vá-

sárolhatott az óvodások szá-

mára. Ezúton szeretnénk kö-

szönetet mondani Varga Péter 

mérnök úrnak a közlekedési 

pálya megtervezéséért, Feledi 

Michalnak a drón felvételért 

és a Szülőknek, akik idejüket 

nem sajnálva segítettek a pro-

jekt kivitelezésében: Czene 

Gábornak, Betteš Tomášnak, 

Varga Gábornak és Borsos Já-

nosnak.  A sikeres pályázat-

nak és az új közlekedési pá-

lyának, nemcsak a gyerekek 

örülnek, hanem mi, a tanári 

kar is, hisz nemcsak egy új 

„segédeszközt” kaptunk az 

oktatáshoz, de tudjuk, hogy a 

biztonságos vezetéshez, nem-

csak felelősségteljes hozzáál-

lás szükséges, de a közleke-

dési nevelés szabályainak 

megértéséhez folyamatos 

odafigyelés és állandó ismét-

lés szükséges. Már várjuk a 

tavaszt, hogy újra elővegyük a 

kerékpárjainkat. 

 

TRIATLON verseny az óvodában 

A sport kapcsán mindenkinek 

rögtön eszébe jut, az egész-

ség, hogy erősebbek és izmo-

sak leszünk általa, javíthatjuk 

vele állóképességünket és 

erőnlétünket, és a rendszeres 

testmozgás jót tesz nemcsak 

a testnek, de a léleknek is. 

Örökmozgó gyermekeink pe-

dig ennek ösztönösen tudatá-

ban vannak, hisz állandóan 

izegnek- mozognak, tele van-

nak energiával és örömmel. 

Óvodánk programjában fő 

céljaink között szerepel 

a mozgásra, sportra, egészsé-

ges életmódra nevelés – így 

természetes számunkra, hogy 

ősszel és tavasszal rendszeren 

bekapcsolódunk országos és 

nemzetközi felhívásokba. 

Lassan tradícióvá válik, hogy 

óvodánk az utolsó kellemes 

napsütéses időt is kihasz-

nálva, októberben rendszere-

sen megszervezi óvodásaik 

számára a Triatlon elnevezésű 

sport versenyt. A délelőttünk 

vidám zenés bemelegítéssel 

indult, majd ezt követően a 

gyerekek különböző állomá-

sokon mutathatták meg 

ügyességüket. Természetes 

volt számunkra, hogy kihasz-

náljuk a BBSK által nyert pro-

jekt új közlekedési játszóterét, 

ahol a kerékpárokkal és futó 

biciklikkel nemcsak végig 

száguldozhattak a pályán, a 

közlekedési szabályokat be-

tartva, de bizony az akadályok 

között is ügyesen kellett szla-

lomozni. Az óvodai Triatlon 

három versenypályából tevő-

dött össze: volt futball – ka-

pura rúgással, egyensúlyozás 

– célbadobóssal és ugrás - to-

boz számlálással. A rendezvé-

nyünk természetesen mozgás-

sal zárult: zenével és tánccal, 

de előtte kiértékeltük az osztá-

lyok teljesítményét, jutalmul 

pedig aranyérmet és trófeát 

kaptak az óvodai csoportok, 

amiről megemlékezhetnek, 

hogy küzdeni mindig érde-

mes. 

Hadtörténeti nap a feledi Ropík bunkerében 

 A három év koronavírus-jár-

vány okozta szünet után végre 

ismét megrendezésre kerülhe-

tett a hadtörténeti nap a feledi 

Ropík bunkerében. A nyilvá-

nosság számára szervezett 

eseményt a „Fény a bunkerek 

felett “ (Svetlá nad bunkrami) 

elnevezésű megemlékezés 

miatt időzítették őszre, idén 

2023. október 21-re. A Fele-

den található bunker az egyik 

legérdekesebb fennmaradt ka-

tonai építmény Rimaszombat 

környékén, egy könnyű kato-

nai vasbeton erődítmény, 

a csehszlovák 37-es minta 

alapján. 

A látogatók idén megtekint-

hettek 5 történelmi géppuskát, 

számos korabeli fegyvert, ka-

tonai sisakot, sapkát, ruhát és 

az 1938-as megszállás előtti 

mozgósításhoz kapcsolódó 

különféle történelmi doku-

mentumot. A szakértő és rész-

letes kiállítást Pavol 

Škovránok hadtörténet ra-

jongó hozta el számunkra. 

A rajongók 

csoportjának 

legfőbb szán-

déka, hogy 

a bunkert és 

a vasúttal 

szomszédos há-

zikót, a községi 

hivatallal együttműködve ki-

sebb múzeummá alakítsák át. 

Szerző: Eva Melicherová, In-

ternetes forrás 
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 A Szombathy Viktor Alapiskola ezen félévét a sikersorozatok évének mondhatjuk.  

Az Ipolyi Arnold Népmese-
mondó Verseny iskolai, 
majd a regionális forduló-
ját követve a Gombaszö-
gön megrendezésre kerülő 
országos döntőre iskolánk 
két tanulója, Maksi Petra 
(2. osztályos tanuló), Danyi 
Tünde (8. osztályos tanuló) 
kapott meghívást, ahol 
gyönyörű eredményt el-
érve, ezüstsáv boldog tu-
lajdonosai lettek.  
A kitartó és áldozatos 
munka gyümölcsét Nyitrán 
a Katedra Irodalomverseny 
országos döntőjén 3. he-
lyezést elérve teljesedett 
ki. A hosszú délutánokon 
keresztül tartó felkészülés, 
melynek becsületes harco-
sai Molnár Virág Lilla, 
Singlár Máté és Tóth Bí-
borka (9. osztályos tanu-
lók). Szavalni vágyóink a 
Tompa Mihály Országos 
Verseny iskolai és járási 
fordulóján varázsolhatták 
el mind a zsűrit, mind a né-
zőközönséget, olyannyira, 
hogy 2. osztályos tanulónk, 
Vincze Áron a kerületi for-
duló ezüstsávos besorolást 
érdemelte ki. 

Az „Olvasni jó!” elnevezésű 
országos versenyen a leg-
jobb 10 csapat közé jutott 
be iskolánk 8. osztályos ta-
nulói, név szerint Oláh Ba-
log Denis, Máté Anna Vik-
tória, Máté Tamás, ahol 
személyesen is találkozhat-
tak az adott könyv szerző-
jével, Majoros Nórával. 
Értékek, kincsek, hagyo-
mányok nyomába eredtek 
Jó palócaink. A lakiteleki 
Népfőiskola által megren-

dezett Hungarikum nem-
zetközi vetélkedő döntőjén 
intézményünket Molnár 
Virág Lilla, Fejes Bíborka, 
Singlár Máté (9. osztályos 
tanulók) képviselte. A csa-
pat a 2. helyet szerezte 
meg. 
Sikersorozatunk utolsó ál-
lomása a 47. Duna Menti 
Tavasz fesztiválon kapott 
gyémántsávos minősítés, 
melyet a Meseláda báb-
csoport A pelikánmadár 
című előadásáért büszkén 
tudhat a magáénak. 
De nemcsak magyar nyel-
ven, hanem szlovákul, il-
letve angol nyelven is folyt 
a vetélkedések hada. 
Ugyanúgy a Dobré slovo, 
mint a Poznaj slovenskú 
reč megnevezésű verse-
nyeken is jelen voltunk. A 
Dobré slovo szavalóverse-
nyen egészen a Komárom-
ban megrendezésre kerülő 
országos megmérettetésig 
jutottunk, ahonnan 9. osz-
tályos tanulónk, Rajkovics 
Alexandra a 4. helyezéssel 
boldogan tért haza. Az An-
gol olimpiász járási fordu-
lóján szintén megmutat-
tuk, mennyire jól tudjuk 
használni az angol nyelvi 
tudásunkat. 

A számok birodalmában is 
szép eredményt értünk el. 
A Zrínyi Ilona nemzetközi 
matematikaverseny járási 
fordulójában 2. helyezést 
Béres Márton 2. osztályos 
tanuló, a 3. helyezést Pelle 
Stefánia 3. osztályos ta-
nuló boldog tulajdonosa. A 
képzőművészet sincs 
messze tanulóinktól, szám-

talan versenybe teljesed-
tek ki. Az egyik ilyen a Má-
ria Rádió által meghirde-
tett rajzverseny, ahol két 8. 
osztályos tanulónk, Ruszó 
Miriam, Lakatos Rebeka is 
helyezést ért el, illetve egy 
tanulónk Dávid Majdiak 
különdíjas lett. 
A testnevelés és a sportok 
hagyománya és azok gya-
korlásának sok szép em-
léke él még az iskolánkon. 
A Területi labdarúgó tor-
nán is sportszerűen ját-
szottak, a Körzeti kispályás 
labdarúgó tornáról pedig 
2. helyezéssel tért haza a 
csapat. 
Nagy öröm volt szá-
munkra, hogy az idén a Rá-
kóczi Szövetség által a 
Deboti vitorlástábor része-
sei lehettünk, s így tanuló-
ink megtanulhatták a vitor-
lázás minden fortélyát. 
Fontosnak tartjuk a jeles 
napok, események meg-
idézését is. A ’48-as törté-
nések a forradalom tava-
sza minden európai nép 
számára. Végzőseink szín-
vonalas műsorát nézve a 
kor szelleme suhant végig 
mindannyinkon. 
Az idén a Költészet napja 
alkalmából író-olvasó talál-
kozót tartottunk, melynek 
vendége Farkas Ottó író 
volt.  A tartalmas, izgalmas 
történetekkel tarkított elő-
adást az író könyveinek de-
dikálása zárta.  

Mikor tavasszal kinyílik a 
hóvirág, csodaszép lesz a 
világ, s csodaszép, amikor 
az édesanyákat is köszönt-
hetjük. Anyák napján nagy-

szabású kultúrműsorral há-
láltuk meg, mindazt, mit 
nap, mint nap fáradhatat-
lanul tesznek gyermekei-
kért. A Karolina Katolikus 
Általános Iskola által meg-
hirdetett Rovásírás pályá-
zathoz tanulóink serege 
örömmel csatlakozott. A 
tüneményes alkotásokat 
ügyes kézmozdulatok rót-
ták, melyek Petőfi Sándor 
Szeptember végén, illetve 
a csatadal című költemé-
nyét rejtette. A csodás 
munkák jutalmazása sem 
maradhatott el, 2. helye-
zésben részesült Fejes Bí-
borka végzős diákunk. S 
megkoronázása, lezárása 
Petőfi emlékévének talán a 
16. pedagógiai projektna-
pot mondanám, melyet 
idén Tornalján rendeztek 
meg Petőfi Sándor és 
Gömör, Nógrád címmel. Is-
kolánk tanulói nagy izga-
lommal, kellő lelkesedéssel 
álltak helyt a programban. 
Szintén a hagyomány ápo-
lását képezi az évenként 
megtartott Szombathy Vik-
tor Nap, amikor intézmé-
nyünk névadója előtt tisz-
telegve, játékos formában 
elevenítjük fel az író híres 
alkotása a Száll a rege vár-
ról vára című kötetében 
fellelhető várak múltját. És 
sorolhatnánk még pár ol-
dalon keresztül, hisz tanu-
lóink még számtalan verse-
nyen, projekten, akción te-
vékenykedtek kisebb-na-
gyobb sikerrel. Együtt 
megfutott évnek immár 
vége. Jó képességű, tehet-
séges, érdeklődő tanulók 
pihenni térnek.
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A feledi önkéntes tűzoltóság életéből 

A helyi önkéntes tűzoltóság-
nak jelenleg 18 tagja van, 
akik közül 2 nő. Az alakulat 
folyamatosan bővíti a be-
avatkozásokhoz szükséges 
anyagi és technikai felszere-
lését az önkormányzat tá-
mogatásának és a Belügymi-
nisztérium éves támogatá-
sának köszönhetően. A helyi 

önkéntes tűzol-
tóság jelenleg 
Iveco Daily és ár-
vízvédelmi teher-
autóval rendelke-
zik. Az önkéntes 
tűzoltók teljes 

felszereléssel 
rendelkeznek a 
beavatkozáshoz, 

pl.: könnyű men-
tőruha, kesztyű, sisak, zseb-
lámpa, vészcipő, bakancs, 
esőkabát stb. A tűzoltók el-
végezték a tagok alapképzé-
sének tanfolyamát, fűré-
szelő tanfolyamot, gépé-
szeti tanfolyamot, parancs-
noki tanfolyamot. A tűzoltó-
ság 2022-ben 25 mentést 
hajtott végre. 2023 első fél-

évében 5 beavatkozás tör-
tént eseményekhez, pl.: szá-
razfű-tűz Feled községben, 
szalmabála-tűz Serke köz-
ségben, lakástűz Gesztete 
községben, árvízi beavatko-
zás Serke és Feled község-
ben. 
A beavatkozásokon kívül az 
önkéntes tűzoltók külön-
böző egyéb tevékenysége-
ket is végeznek: tűzoltási 
technikák bemutatása a 
gyermekeknek egy gyer-
mektáborban, technikák be-
mutatása az általános isko-
lák és óvodák tanulóinak. 
Megfigyelési és járőrözési 
tevékenységek a lehetséges 
tűzveszélyes helyeken fa-
lunkban, kutak tisztítása  

 polgárok számára stb. A 
611/2006-os rendelet sze-
rint az erők és eszközök tel-
jes körű bevetése kereté-
ben, a tűzveszély és az 
anyagi és technikai felsze-
reltség elemzése alapján  
 szervezetünk a "B" típusú 
kategóriába került besoro-
lásra.  
A tűz elleni védekezésről 
szóló 314/2001. sz. törvény 
szerinti lágyszárúak, cserjék 
és fák égetésének tilalma to-
vábbra is érvényben van. E 
tilalom megszegése pénzbír-
sággal büntetendő.  
A szerző: A Bizottság a kö-
vetkező rendeletet írta alá 
Michal Kováč 

Feledi piactér 

A helyi piacterünk projek-
tet az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap támogatta 
az 5.1.2. egyedi célkitűzés 
keretében, a vidékfejlesz-
tési központok és hátorszá-
guk közötti fenntartható 
kapcsolatok javítása a köz-

szolgáltatások és a közinf-
rastruktúra területén. A 
projekt fő célkitűzése az 
volt, hogy Feleden egy pi-
acteret hozhassunk létre a 
helyi vállalkozók számára, 
valamint a helyi és hazai 
termékek értékesítésének  

 érdekében, a falu infra-
struktúrájának bővítése ér-
dekében.   A projekt része-
ként egy kis piac épült a 
falu központjában, a COOP 
Jednota bevásárló központ 
mellett. A piac 5 darab, zár-
ható piaci faházból áll, 

amelyek a hazai/helyi ter-
mékek, például zöldségek, 
gyümölcsök és egyéb ter-
mékek értékesítésére szol-
gálnak. A projekt burkolt 
területeket, valamint faül-
tetést és zöldövezetet is 
tartalmaz. 

A KomPaS, kft, önkormányzati vállalat munkája a 2023. évi második félévre vonatkozóan 
A nyári időszakban a 
Kompas Kft, r.s.p. önkor-
mányzati cég egyéb fontos 
munkálatai mellett a köz-
ségi zöld területet is gon-
dozza, valamint a község 
lakossága igényei alapján 
szolgáltatásként a házak 
menti zöld övezetet is segít 
rendben tartani. Júliusban 
tevékenységük a Janko 
Jesensky Alapiskolára össz-
pontosult, ahol 7 tanter-
met festettek és javítottak 
ki a Béke utcában és az Is-
kola utcában.  Augusztus-
ban parkosították a kör-

nyéket, valamint utat ké-
szítettek a ravatalozó mel-
lett lévő emlékművekhez 
és mindent leaszfaltoztak.    
Ebben a hónapban kitisztí-
tották a kertek mögötti 
Adus pusztán lévő árkot is, 
és ott vízelvezető csator-
nát készítettek, hogy eső-
zések idején ne folyjon be 
a víz a kertekbe és az udva-
rokba. Szeptemberben 
oszlopokat állítottak fel az 
információs táblák szá-
mára, és megkezdték az 
Szombati utca ház bontá-
sát. Októberben folytatták  

a ház bontását, és ásatási 
munkálatokat végeztek a 
szennyvíztisztító telepen, 
hogy kicseréljék a sérült 
csöveket. Szintén ebben a 
hónapban kivágtak egy 
nagy fát a Rima utcában, 
amely már veszélyes volt, 
és a rajta keresztül futó ká-
beleket tépte szét. Novem-
beri hónapban az Orgona 
utcában egy új vízelvezető 
aknát szereltek fel, és 
mintegy 23 méternyi vízel-
vezetést végeztek, mert az 
esőzések idején ott állt a 
víz. 
 

A projekt részeként meg-
kezdődtek a sportpályák 
építéséhez szükséges mun-
kálatok a kulturális köz-
pont mögötti részen vala-
mint a Janko Jesensky 
Alapiskolában és a Béke ut-
cában. Az év utolsó hónap-
jában, decemberben kará-
csonyi díszeket helyeztek 
el, elültették és feldíszítet-
ték a karácsonyfát, és mi-
vel nagy havazás volt, részt 
kellett venniük annak elta-
karításában. 
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"Feled polgármesterének serlegéért" elnevezett lövészverseny 11. évfolyama 

 

2023. május 6-án a feledi 

lőtéren meg kezdtük a ré-

gió egyik legnépszerűbb 

lövészversenyének, a "Fe-

led polgármester serlegé-

ért" második évtizedét. 

Ebben az évben a rövid 

fegyverek - pisztolyok - 

mellett a karabélyos 

(PCC) is versenyeztek, 

amik hosszú fegyverek 

pisztolylövedékkel. Min-

dig örömmel állapítottuk 

meg, hogy ez a legnépsze-

rűbb verseny, és az érdek-

lődés folyamatosan nő 

iránta. A közel 40 lövész 

részvétele csak megerősí-

tette ezt a tényt. Mint min-

dig, a lövészet szerelme-

seinek versenyét a TRI-

TON Lövészklub polgári 

társulás készítette elő, 

amelynek védnöksége 

alatt és aktív együttműkö-

désben Feled község pol-

gármesterével, Mgr. Mi-

hályi Gábor,PhD amit ez-

úton is köszönünk neki.  

 Mindent előre 

megterveztünk, előkészí-

tettünk, megszerveztünk, 

és a versenyt megelőző 

reggelen már szorgoskod-

tunk. Az időjárás gyö-

nyörű volt, és a cél, hogy 

egy színvonalas versenyt 

és egy élvezetes napot ké-

szítsünk elő minden részt-

vevőnek, hajtott minket 

előre.  

            A versenyt hivata-

losan a polgármester nyi-

totta meg, üdvözölte nem-

csak a saját klubjának lö-

vészeit, hanem az Arsenal 

SC Rimavská Sobota, 

Magnum Rimavská 

Sobota, Bagira Včelince, 

valamint a breznói és más 

lövészklubok lövészeit is, 

és mindenkinek "pontos 

célzást" kívánt!  

Az egész nap barátságos 

légkörben és jó hangulat-

ban telt. A verseny mellett 

jutott idő kisebb frissí-

tőkre is, és kínálatban volt 

a "polgármester úr" finom 

babgulyása is.  Mindenki 

igyekezett a legjobbat ki-

hozni magából, hogy a 

legjobbat hozza ki a ta-

pasztalataiból, az évek ke-

mény edzéséből, a több 

tucat és több száz ver-

senyből. A díjak fantaszti-

kusak voltak, polgármes-

ter úr gondoskodott róla, 

és az érmek és oklevelek 

mellett ajándékkosarak és 

egyéb értékes tárgyi nye-

remények várták az egyes 

kategóriák győzteseit, ami  

szintén motiváló volt! De 

tudtuk, hogy nem min-

denki lehet győztes, de 

szerencsére a legtöbben,  

örömmel töltik a napot a 

barátaikkal, egy olyan 

sporttevékenységben, 

amit élvez, a friss levegőn 

és ahogy mondani szok-

ták, a lényeg a részvétel!  

Valaki jobban teljesített, 

valaki kevésbé, valaki hi-

bázott, valaki nem, valaki 

szerencsésebb volt, vala-

kinek peches volt.  Min-

denesetre a lövészek 

egyre jobbak, a teljesít-

ménykülönbségek egyre 

kisebbek, de mindenki 

igyekezett a legjobbat ki-

hozni magából. És hogy 

ne felejtsük el, miről is 

volt szó, még egyszer gra-

tulálunk a legjobb lövé-

szeknek, akik a három 

parkourban és hagyomá-

nyosan a trófeáért - a TRI-

TON Lövészklub leg-

gyorsabb lövőjének járó 

Vándorkupáért - rendezett 

lövészversenyen is össze-

mérték tudásukat - takti-

kát, pontosságot, erőt és 

gyorsaságot. 

A díjakat a polgármester 

Mgr Mihályi Gábor, PhD 

a klub elnökségének köz-

reműködésével, aki gratu-

lált minden lövésznek az 

elért eredményekhez és 

sok személyes és lövészi 

sikert kívánt a jövőben. 

Az összesített ranglistán a 

vendégek közül Valent 

Péter, Szabó Attila és 

Utrata Péter teljesített a 

legjobban a pisztoly 

"standard" osztályban. A 

helyiek közül a férfiaknál 

Štefan Varga, Stanislav 

Gomboš és Erik Toldy,a  

szenioroknál Kováč At 

tila, Bogár Norbert és 

Csalová Annamária, a 

szuperszenioroknál pedig 

Emil Cirbus, Ondrej Csala  

és Karol Károly ért el 

pontszerző helyezést. Pe-

ter Valent, Emil Cirbus és 

Ján Kozlík a karabiner 

(PCC) szakágban „lőtték“ 

a legjobb helyezéseket. 

Feled polgármesterének 

trófeája, amelyet a TRI-

TON Lövészklub leg-

gyorsabb lövőjének szán-

tak, egy éven át büszkén 

díszíti Emil Cirbus trófea-

polcát.   

A sikeres rendezvény hi-

vatalos részét a polgár-

mester azzal zárta, hogy 

őszinte köszönetet mon-

dott minden jelenlévőnek, 

aki részvételével tisztele-

tét tette - lövészeknek, 

vendégeknek, nézőknek, 

valamint a TRITON Lö-

vészklubnak a társszerve-

zésért. Csak annyit te-

szünk hozzá, hogy remél-

jük, hogy a következő év-

tizedben is folytatódhat ez 

a verseny. Ez a tizenegy 

év nagyon gyorsan eltelt, 

és mondhatjuk, hogy sike-

resen. Az elszántság, a 

hajlandóság és a kitartás 

meghozta gyümölcsét, 

aminek mindannyian na-

gyon örülünk.  

Este egy hibátlan nap cso-

dálatos élményeivel telve 

váltunk el egymástól.   

Már nagyon várjuk a 

2024. májusát, amikor 12. 

alkalommal rendezzük 

meg a lövészversenyt a 

"Feledi polgármester ser-

legéért". Viszontlátásra!  

 

SK TRITON igazgatóta-

nács 

                                                                                       



 14.    12/2023 

 

A Nyugdíjasok Egységének Alapszervezetének éves taggyűlése 

Tisztelt tagok, kedves pol-
gárok! 
A Nyugdíjasok Egyesülete 
Feledi Alapszervezetének 
2022. évi tevékenysége 
igen gazdag volt, mind a 
hazai rendezvények, mind 
a gyógyfürdővárosokba 
szervezett kirándulások te-
rén. A 2022-es évben az 
éves taggyűlés a nőnap al-
kalmából a nők köszönté-
sével egybekötve került 
megrendezésre. Az anyák 
napjával egybekötött 
sportnapot és egy őszi gu-
lyás melletti összejövetelt 

tartottak. 
Buszos kirán-

dulásokat 
szerveztek 

Bükkszékre, 
Tiszaújvá-

rosba, 
Zsóriba és 
Sztregovára.  
A Nyugdíja-
sok Egyesü-

lete idei éves taggyűlését 
2023. március 31-én tar-
totta a művelődési ház 
nagytermében. A részvétel 
nagy volt, 65 tag volt jelen.  
A meghívást elfogadta a 
polgármester Mgr. Mihályi 
Gabriel PhD. aki óránként 
be van táblázva, mégis ta-
lált időt arra, hogy részt ve-
gyen a gyűlésen és értékes 
vitaindító hozzászólással 
emelje annak színvonalát. 
Az ülést Feledy Margita el-
nök asszony nyitotta meg 
és vezette le. A nőnap al-
kalmából František Fábián 
úr egy szép beszéd 

del és verssel szólt a jelen-
lévő nőkhöz.  
A kerek születésnapjukat 
betöltött tizenegy jubilánst 
Mária Csanková asszony és 
Štefan Gabmayer úr kö-
szöntötte. Az ülésen érté-
kelték a 2022-es év ered-
ményeit, a revíziós bizott-
ság beszámolóval tájékoz-
tatta a tagokat a pénzügyi 
forrásokról, felolvasták a 
2023-as évre tervezett te-
vékenységek tervét is. 
Tombolajegyeket is árusí-
tottak, amelyeken szeren-
csés nyerteseket sorsoltak 
ki. Tisztelt Polgárok, Feledy 
Margita elnök asszony 
több bizottsági ülésen is 
bejelentette, hogy 25 év 
után, mint pénztáros, majd 
elnök, egészségügyi okok-
ból és kora miatt lemond 
elnöki tisztségéről.  Egész-
ségügyi okokból Božena 
Mojžišová, a felülvizsgálati 
bizottság tagja is lemon-
dott. A bizottság  

2023.03.16-i ülésén a bi-
zottság tagjai Maria 
Csankovát jelölték az el-
nöki tisztségre és Helena  
Bialovát az ellenőrző bi-
zottság tagjának. Ezeket a 
javaslatokat az éves köz-
gyűlés egyhangúan jóvá-
hagyta.   A polgármester 
megköszönte Feledy Mar-
gita elnöknek 25 éves szol-
gálatát, és egy gyönyörű 
ajándékkosarat, köszönő-
levelet és egy csokor virá-
got adott át neki.  
Kedves Nyugdíjasok Egysé-
ges Alapszervezetének tag-
jai, köszönöm mindazok-
nak, akik velem együtt dol-
goztak és segítettek abban, 
hogy ennyi rendezvényt 
megvalósíthassak. Köszö-
nöm azoknak a tagoknak, 
akik hivatali időm alatt 
csatlakoztak a Nyugdíjasok 
Egysége Feledi Alapszerve-
zetéhez. Mindenkinek jó 
egészséget kívánok. 
 Margita Feledyová 

A Mozgássérültek  Egyesületének éves taggyűlése 
A Mozgássérültek Egyesü-
letének éves taggyűlését 
2023. május 17-én tartottuk 
a helyi kultúrház nagyter-
mében.  A közgyűlést Eva 
Medveďová elnök asszony 
nyitotta meg és vezette le. 
A bevezető részben felol-
vasták a beszámolókat. A 
pénztáros beszámolóját 
Csank Marika, a vezető-
ségi beszámolót Eva 
Medveđová olvasta fel, 
megválasztották a javasló 
bizottságot. Természete-
sen felolvasták a 2023-as  

munkatervet is. Minden 
rendezvényt és kirándulást 
a Nyugdíjasok  Alapszerve-
zetével közösen fognak 
megtartani. A következő 
rendezvényt 2023. június 
14-re tervezik, ez egy 
sportnap lesz. A következő 
július 5-én lesz és a bog-
ácsi termálfürdőbe me-
gyünk. A többi rendezvényt 
a JD ZO-val való egyezte-
tés után fogják meghir-
detni. Külön rendezvény-
ként terveznek egy őszi gu-

lyás találkozót és egy kará-
csonyi összejövetelt.  Ter-
mészetesen minden ren-
dezvény a két szervezet 
anyagi lehetőségeitől függ.  
A taglétszám 2022.12.31-
én 40 fő. A jubileum alkal-
mából három jubiláns, Eva 
Medveďová, Helena 
Vargová és Bottos 
Barnabáš kaptak ajándé-
kot. Kedves jubilánsaink 
Mária Kminiaková asszony 
gyönyörű verset komponált 
és mondott el. A hivatalos 

rész után szabad vitára ke-
rült sor, ahol tombolát áru-
sítottak. Öt szerencsés 
nyertest sorsoltak ki. Emil 
Sojka úr harmonikán ját-
szott a jelenlévőknek a jó 
hangulatért, zene és ének-
szó hangzott végig az 
egész kultúrházon. A vé-
gén mindenki élvezte az 
Ondrej Hriň úr által készí-
tett finom gulyást. Az éves 
taggyűlésen részt vett a 
polgármester Mgr. l Mihályi 
Gábor PhD. Szerző: Eva 
Melicherová  

                 A jubilánsoknak 
Ebben az évben 60 és 70 sőt 80 
éves koronként akár három jubilán-
sunk is lehet. A legfiatalabb jubiláns 
a mi Icukánk, aki a zenének szen-
telte magát, mert nagy tehetsége volt 
hozzá. A másik jubilánsunk pedig, a 
neve Barnabás, hetvenéves. Evka 
elnökünk, még több mint fél évvel, 

megéled a decemberi ünnepedet Jé-
zus ünnepén. Mindannyiunknak ak-
kor van ünnepe, de neked egyszerre 
három is, a karácsony, a névnapod  
és a születésnapod. Mindhárom jubi-
lánsnak pedig csak a legjobbakat, jó 
egészséget és sok szeretetet kívá-
nunk szívből.  

Istentől pedig jó egészséget 
mindannyiunknak szeretettel kérünk 
áldást.     
 
 Szerző: Mária Kminiaková 
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10. fedett pályás futballtorna "Varga Gyula Emlékverseny" 
2023.02.25-én már tizedik éve rendezték meg az U-13 és U-15 csapatok „Varga Gyula Emlékversenyt" fedett pályás focitornát 

a feledi tornateremben.  Varga Gyula szenvedélyes labdarúgó volt, aki 1990-ben Feleden megújította a labdarúgást, és FK 

Jesenské néven új labdarúgóklubot alapított. Ennek elnöke is lett 1996-ig. Elsődleges számára az ifjúság volt, akiknek egészen 

hirtelen haláláig szentelte magát. A " Varga Gyula  Emlékversenyen" az U-13-as és U-15-ös fedett pályás tornán az U-13-as és U-

15-ös korosztályban egyenként négy csapat vett részt: Mályi FC Magyarországról, FK Iskra Hnúšt'a, FTC Fiľakovo és FK Jesenské.   

Az U-13-asoknál a torna legjobb játékosa Kukla Pavel lett az FK Jesenskéből, a legjobb kapus Grendel Peter az FK Iskra Hnúšt'a-

ból, a legjobb góllövő pedig Sipkás Zsolt a Mályi FC-ből. Az U-15-ös csapatoknál a legjobb játékos Trizma Marcel lett az FK 

Jesenskéből, a legjobb kapus Cibuľa Viktor az FK Iskra Hnúšt'a-ból, a legjobb góllövő pedig Hankó Milán a Mályi FC-ből. A tornán 

részt vettek Varga Július fiai Péter és Csaba, valamint unokája Varga Csaba, akik átadták a díjakat a győztes csapatoknak.  A tor-

nán részt vett Mihályi Gábor, a község polgármestere is.  

Végső helyezés U -13  U-15 végső állása   

1. FK Jesenské 7 ponttal  1. Mályi FC 9 ponttal  
2. Mályi FC 5 ponttal  2. FK Iskra Hnúšťa 4 ponttal 
3. FK Iskra Hnúšt'a 4 ponttal  3. FK Jesenské 3 ponttal 
4. FTC Fiľakovo 0 ponttal  4. FTC Fiľakovo 1 ponttal 
Szerző: Melicherová Eva 

12. fedett pályás futballtorna "Julius Nôta emlékére" 

A feledi labdarúgóklub hagyományosan megrendezi az idősebb  korosztály számára a "Július Nôta emlékére"a  fedett pályás tor-

náját. Idén ez volt a tizenkettedik alkalom, amelyet 2023.02.18-án rendeztek meg a helyi tornateremben. FTC Fiľakovo, ŠKP 

Rimavská Sobota, FK Rimavské Janovce, KERAM Lučenec, STAVINA s.r.o. FK Jesenské és FK Jesenské.  

Végső rangsor 

1. FTC Fiľakovo - 12 pont 
2. FK Rimavské Janovce - 12 pont   
3. STAVINA s.r.o. - 9 pont 
4. LERAM Lučenec - 9 pont 
5. ŠKP Rimavská Sobota - 3 pont 
6. FK Jesenské - 0 pont 
Az eseményen részt vett Feled polgármestere, Mihályi Gábor úr is, aki egy szép csokorral köszöntötte Július Nôta özvegyét. Július 

Nôta fia is részt vett a tornán, akik díjakat adtak át a győzteseknek.     Szerző: Melicherová Eva 

U-9 és U-11-es diákok fedett pályás versenye Jesenskiben 

2023. február 11-én, szombaton a feledi tornateremben rendezték meg az U-9-es és U-11-es tanulók fedett pályás tornáját. Az 

U-9-esek tornáján a következő csapatok vettek részt: FK Iskra Hnúšt'a, MŠK Rimavská Sobota, volt egy U-8-as csapat, TJ Ožďany 

és FK Jesenské.  Az U-11-eseknél az FK Iskra Hnúšt'a, MŠK Rimavská Sobota, ahol volt U-10-es csapat, TJ Ožďany és FK Jesenské 

csapata.  

Az U-9-esek végső állása:    Végső rangsor U-11: 

1. FK Iskra Hnúšt'a 9 ponttal.   1. FK Iskra Hnúšťa 7 ponttal 
2. FK Jesenské 6 ponttal    2. FK Jesenské 5 ponttal 
3. MŠK Rimavská Sobota (U-8) 3 ponttal.  3. MŠK Rimavská Sobota (U-10) 4 ponttal  
4. TJ Ožďany 0 ponttal     4. TJ Ožďany 0 ponttal 
Ebben a csoportban a legjobb játékos Marek Šaliga az FK Iskra Hnúšt'a-ból, a legjobb kapus Juhász Oliver a TJ Ožďany-ból és a 

legjobb góllövő Tomáš Faragó az FK Jesenské játékosa lett. 

Az U-11-es csoportban a legjobb játékos Figei Levente lett az MŠK Rimavská Sobotából, a legjobb kapus ebben az esetben Slávka 

Richtáriková az FK Iskra Hnúšt'a-ból, a legjobb góllövő pedig Koloman Radič az FK Jesenskéből. 

A játékvezetők ezen a tornán Singlár Csaba és Borbás Tibor voltak. A szurkolókon kívül ezen a tornán részt vett Feled község pol-

gármestere Mgr. Gabriel Mihályi PhD.        Szerző: Melicherová Eva 



Gólyahír: 
" A gyermek a szeretet vágyával 

születik - és sosem nől ki belőle." 
Bystrianska Alžbeta 
Keresztes Szabolcs 

Jánošík Adrián 
Cibuľa Tomáš 

Agócs Kiss Emese 
Pataki Tomáš 

Rúgo Máté 
Radič Matteo 
Rubint Kinga 
Lázi Jaroslav 
Láziová Kiara 

Balogová Žaneta 
Feledyová Sofia 

Láziová Erika 
Grulyo Mário 

Šerešová Laura 
Bikkeš Richard 
Kukla Michael 
Kováčik Július 

Hanáček Vladimír 
Stieranková Alžbeta 

Bárdoš Oskár 
Radičová Michaela 
Borbášová Alžbeta 

Trifontiová Amira Sabina 

Házasságot kötöttek: 
„A szerelem nemcsak együttlétet 
jelent, henem közös úton haladást 

is." 

Tóth Norbert a Kupcová Adriana 
Berki Zoltán a Šerešová Klára 

Berki Zsolt a Ráczová Angelika 
Godora Peter a Vilhanová Kristína 

Tóth Ladislav a Mikeová Mária 
Csank Ondrej a Kovácsová Mária 
Papp Marián a Jánošíková Eva 
Péter Jaroslav a Láziová Júlia 

Czene Tomáš a Sláviková Annamária 
Matovič Martin a Sarvašová paulína 

Évfordulójukat ünnepelték: 
Boldog születésnapot kívánunk jó 

egészségben „ 
60 évesek: 

Pusztaiová Angela 
Trebuľová Anna 
Cirjaková Zora 
Kišantal Oto 

Holeková Alžbeta 
Verébová Perla 

Spodniaková Ľubomíra 
Pavelka Stanislav 

Ivanik Ivan 
Trifonti Karel 

Fodorová Gabriela 
Karczak Štefan 
Šárközi Matej 
Matovič Martin 

Šárköziová Terézia 
Vargová Helena 

 
 
 

 
Veréb Csaba Ing. 
Kovácsová Olívia 

Geče Ladislav 
Szabová Zuzana 

Mátyáš Gejza 
Trifonti Adolf 
Köböl Ondrej 

Agócsová Ružena 
Nagy František 

65 évesek: 
Albert Ján 
Pál Július 

Lakatoš Eugen 
Kurek Dušan 

Agócs Alexander 
Lázi Tibor 

Gaálová Jaroslava Mgr. 
Cirják Alexander 
Sekelský Jozef 
Balog Zoltán 

Holek Ferdinand 
Nagy Zoltán 
Albert Ján 

Brumovský Julián MVDr. 
Sóter Jozef 

Petrusz Ladislav 
Horváthová Matilda 

Hricová Irena 
Tuba István 

Demeter Barnabáš 
Gregor Štefan 

Trifontiová Adela 
Petruszová Katarína 

Csomaiová Mária 
Nagyová Katarína 
Štiglincová Agnesa 
Lendászová Mária 
Vargová Katarína 

70 évesek: 
Balog Rudolf 
Balog Július 
Maksi József 
Magová Hilda 

Bálintová Judita 
Mihályiová Alžbeta 
Vargová Margita 

Kunová Viera 
Balog Imrich 

Štiglinc Zdenek 
Radič Gustáv 
Traplová Eva 
Forgon Aladár 

Czikorová Marta 
Kurek Jozef 

Milleiová Jolana 
Parobeková Katarína 

Kureková Anna 
Botoš Barnabáš 

Kati Oto 
Béreš Štefan 

Berkiová Klára 
Radicsová Mária 

 
 
 

75 évesek: 
Szabová Alžbeta 

Pančík Marián MUDr. 
Dani Ľudovít 
Kukla Pavel 

Bencsová Katarína 
Varga Alfréd 

Grígerová Margita 
Szitaiová Gizela 
Szabóová Gizela 

Kisfaludiová Mária 
Vilhanová Elena Mgr. 

Radičová Rozália 
Rohályiová Soňa 
Demeterová Anna 

80 évesek: 
Szekeresová Katarína 

Mikulášová Elena 
Somogyiová Jolana 

Berkiová Mária 
Kureková Mária 
Tormová Helena 
Vilhanová Mária 
Medveďová Eva 

85 évesek: 
Magová Gizela 

Speváková Júlia 
Betešová Eva 

90 évesek: 
Éli Štefan MVDr. 

Béke poraikra 
"Béke poraikra: : " Mi a halál? 
Csak egy út, melyen az ember 
lépked és földi vándorlásának 
vége." Tisztelet emléküknek " 

Tisztelet emléküknek† 
Szabová Magdaléna 79 
Liszkaiová Helena 91 
Balázsová Marta 84 

Gaál Ladislav 72 
Ďurišová Marcela 44 

Szekeresová Mária 80 
Dani Ľudovít 75 

Husztiová Helena 75 
Lakatošová Mária 52 
Šóterová Katarína 68 
Máziková Mária 84 
Patakiová Anna 75 
Szekeres Štefan 54 

Váradi Florián 70 
Hutáš Ladislav 88 
Mihályi Alfréd 63 
Radics Elemír 78 

Zelienková Alžbeta 83 
Zigová Jolana 79 

Kunya Alexander 54 
Bari Gabriel 37 

Gecseová Mária 76 

 
 
 
 

  
                                 

30. kiadás –  2023 December• Kiadta: Mgr.Mihályi Gabriel,PhD. 

Polgármester & Községi Hivatal, Feled•Kontakt: 047/5698 283, 

5698422, 047/5811277, www.jesenske.sk, e-mail: 

obec@jesenske.sk, 
Info-centrum, e-mal: infocentrum@jesenske.sk 

Kezelés: Melicherová Eva,  
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